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t M partysound S
E-Nr. 340 053 667

M stârsound
E"Nr. 340 053 685

M stereosound td/2
E-Nr. 340 0s3 669
E-Nr. 340 053 724

M stereosound,/2
E-Nr. 340 053 66E
E-Nr. 340 053 72s

Vor Beginn der elektrischen Prüfung eines Gêràtes muR die mechanische Prüfung nach der Service-lnformâtion ,,Magnetophon Lauf-
werk partysou n d/starsou n d/stereosound " Druck-Nr. 30.0000.092-27, ET-Nr. 34A079 427 durchgefùhrt sein.

Before commencing the electrical testing of â unit, the mechônical testing must have been carried out according to the Servlce lnfor-
mation "Magnetophon-Tapedeck partysoun d/starsou n d/stereoso u n d " , Print No. 30.OOOO.092-43, EI-No. UA 029 428.

Avant de commoncer le côntrole électrique d'un appareil, il faut faire le côntrole mécanique selon Service lnTormation .À,4écanisme -magnétophone panysound/starsound/stéréosound, no. d'impression 3O.OOOO.O92-43, ET-No. 348 029 428.
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Spannungsversorgung Power Sourco Tension
6Xl,5V:9V
1 10/220 v, so/60 Hz
110-117 V I 127 V I 220-240 V, 50/60 Hz

X
x

X x
Bandgeschwindigkeit Tape Speed

4,75 cms_1
Vitesse de dèfilement de bande X X x X
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Bandgeschwindigkeits-
abwelchung

Tape Speed Discrepancy Déviation de vitessê de bande

t 1,50Â
! 2,oolo

x x x
x t

Tonhôhenschwankungen Wow and Flutter
t 0,3 %
! o,450/o

Teux de plêurages
x X x

X
Spurlage
Zweispur

Pistes
dêux pistes
4pistes

MONO
STEREO

X
X X X

Umspulzeit
Rewlnd Time
Temps de rebobinaoe

1,5 min (C 60) X x X X

Kôpfe
Magnetic Heads
Têtes

x
X x X

Hôrkopfspaltbreite
Gâp Width of Playback Hèad
Largeur de fente tête lect./ênr

4pm
3,5 pm

X
x X x

Vormagnetisierungs- und Lôschf requênz
Bias and Erase Frequency
Fréquence de prémaqnétisation, d'effacement

85 t 3kHz X X x x

Entzer.ung nach DIN 45513
Equallsation according to DIN 45 513
Correction de distorsion selon DIN 45513

Bt. s
Bt.6

x
X x X

Bestückung
Devices fittet
Equipement

Transistoren / Transistors
Dioden / Diodes

1B
B

8
3

t5 15
B B

Eingànge
lnputs
Entrées

Au6gânge
Outputs
Sorties

0,8 v /
0,8 v /
2,4sV .l

2,8V I

18kohm- q9 6
5,6 kohm ô
4 Ohm o{
4 Ohm t(
4 Ohm Ba

X X
X

X

X
X

x

x
X

Endstufenleistung
AF Output Stage Power
Puissance étage final

1X 1,5W
lX 2 W
2x15 W

X
X

X
Frêquenzumfang
Frequency Range
Gamme de fréquences

63-10 000 Hz X X X x

Dynamik
Dynamic tlange
Rapport dynamique

46 dB

Ubersprechdàmpfung
Crosstâlk attênuation
Atténuation dê diaphonie

30 dB (f : 1 kHz) X X

Klirrfaktor

Harmonic Distorsion

Facteur de distorsion

ilber Band S (oÂ)
Endstufe § (o/o)

over tape < (oÂ)
Output Stage < (o/
bande passante <
Etaoe final < (o/o)

5
10
5

t0

10

5
10
5

l0

10

5
10
5

10
5

10

,)
f/")

5

5

Lôschdàmpfung
Erase Attenuation
Amortissernent d'ef f acement

60 dB (f : 500 Hz) X x X X

Abmessungen (BXHXT)
Dimensions (Wdth x Heightx Depth)
Dimensions (Laror. x Htr. X Prfdr.)

27 x1x25 ctn
27 X7 Y.21 cn
31 x7.5x22 cm

X
X

x X
Gewicht (netto)
Welght (net wêight)
Poids (net')

2,2 kg
2,? kg
2,0 kg

x
x

X
3,5 ks X

Achtung! Bei Beparaturen an netzspannungsführenden Leitungen und Bauelêmenten sind die Sicherheitsvorschriften des jeweiligen
Landes zu beachten.

Attention! The repair of leads and components carrying mainÊ voltage must comply with thê current regulatlons extant in the country
concerned.

Attentionl En cas de réparations aux conducteurs et composants sous courant de réseau, il faut absêrver les préscriptions dê sécu-
rité du pays en question.

-2-

Track Positions
twin-track
four-track

: p qor (P 4r r) / 1351
. P416 / L 371 (1391)

- O,Z mV/2,2kOhmE ? x x X X'. 200 î,V l2,2uohmp Q9 x x X X
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Ausbauhinweise

M stereosound/2

lnstructionsforDismantling lnstructionspourdémontage

M partysound S

M stereosound td/2

L

L

Zum Herausklappen der Verskirkerplatten nur die Schrauben A
herâusdrehen.
Zum Chassisausbau nur die Schraubên B herêusdrehen und nur
diê Leitungên C ablôten.
Zum Herau6klappen der Oszillatorplatte nur diê Schrauben D
herausdrehen.
Zum Endstufenplatten-Ausbau die Schraubeû A und E heraus.
drehen.
X - Silikon-Wàrmeablêjtpaste

ln order to tâke
For dismantling
only wires C .

ln order to take
For dismantling
E.

off amplifier boards, take out only screws A.
the chassis take out only screws B and unsolder

X: Silicon hêât dissipation pastê

Pour enlever les plaques d'amplificâteur, sortir seulement les vig

Pour démonter le chassis, sortir seulement les vis B et désouder
seulement les conducteurs C.
Pour enlever le plaque de oscillateur, sortir seulèdent les vis D.
Pour démonter le plaque d'âmplificateur fanal, sorttr les vis A
et E.
X: Pâte silacone de disslpation de chaleur

off thê oscillatorboard, take out only screws D.
the power âmplifier board take out screws A and

Alle.lMessungen bei Nennspannung 220V 150Hz bzw. 9V Betriebsspannung mit offenen Ausstêuerungs- und Lautstârkeeinstellern
durchführen. Vor einer Messung Kôpfe und Bandführungen entmagnetisieren. Testbandkassette einmal vàr- und zurückspulen.

l- N,4ake all meêsJrements wirh nominal marns voltage 22OVl5O Hz or 9V oporating vollage, wit.h the drive level and volume controls
L :ï,Î:'Jj; Bilj,9J:":;: ;::*,"ïj; ""0 

tape drive components beforê makins mèasureÀents and rirs, or all wind thê test tape cas-

Toutes les mesures décrites ci-aprés seront exécutées à la tênsion standard de 22OV/sOHz resp. gV âvec régleurs de modulation
êt de puissance ouverts. Avant de mesurer, il faut démagnétiser les têtes et les guide-bande. Opérer un bobinage et un rebobinage
de la cassette bande test
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Elektrische MeB- und
Einstellhinweise
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Bandoeschwindiokeitskontrolle
2, Tape 

-Speed 
CoÀtrol

Contrôle de la vitesse dê défilement de bandê

lnstructions for Making Measurements
and Adiustmênts

lnstructions pour
mesure et réglage

Einwrppen des Hor-/Sprechkopfes
l. Bockrng in rl^e Becord/Playback Head

Equilibrage de la tête de lecture/enregtstrement

Einstellen der Soerrkreisê
4. Adj'rstment of tüned trap

Réglage du circuit bouchon
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L E Kontrolle des Aufnahmepegelsv' und Aussteuerungsinstrumentes
Recording level and Drive
Levèl meter control

Contrôle de niveau d'enregistrement
êt ds instrument de modulatioh

t

339 280 010 / Cro,

ü

I (+
33S 2$ 010 / Clo1

T_l
b4E{l

.ound/2

r!<E< I

L M stereosound td/z + M steroosound,/2r oo,Eo

E nslelen des Frequenzqanqes uber Band
6. Adjuslmenr of freouenc; Je"soonse over tape

Rêglage du passage de fréquence de la bande passante

t

3æ 280 01 0 / Clor

319 280 010 / CrO, t) I
t I

J, Kontrolle der Aufnahme-Automatik

bdr]<l

M sterêosolnd td/2 * M stereosound/2: oo,6o

Automatic recording level control Enregistrement-automatic
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TELEFUl{KE1{
magnetophon PartYsound S

2S822 2! 2SC693F 2x 2SC693F LY 2sc s35F 2r 2SC536F 4r 2SC536F
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Bêlâstbarkeit dsr WideBtènde
Power râtinE of resistoB
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

a) Radio-Phono-Buohse Bu 1

Badio phono sock€t Bu 1

Pns€ radio, phono Bu I

b) Lautsorecher-Buchsê Bu 2
Loudspeaker Êocker Bu 2
P.ise haur-pârleur Bu 2

c) NetzânschluB Bu 3
Mains suoolv Bu 3
Connexrdn Jê rèseau Bu 3

d) Hôrsprechkopf HSK I
Becord/plavback head HSK 1

Tête d'6nr€glstrement êt de reproduction HSK 1

ê) Hôrsprechkopf HSK 2
Becord/playback head HSK 2
Téte d'enrogisvemêht et de rsproduction HSK 2

0 Lôschkopf LK 3
Erase head LK 3
Tête d effacement LK 3

s) AJfnêhme.Wredê.9âbe-Schal16r, I'nker Ksnat/rschter Kânât
Bêcordins/Playbaèk swrtch, left chânneUriqht ct"annêt
Çomhutateur enregistremBnVrêproduction. canat g6uche/csnôt drort

h) Fernbêdienuno.Bchaltêr' 
Bemote contr;l sw,tch
Commutâtêur télécommande

\,

2SC 536F

i

@

I
l- -'l

r)

k,)

l,

Badlo/Mikrof on-L,hschaltêr
Radlo"microphone switch
Commutateur de radro/m crophone

ALrssteuerunqs,Etns!ellêr, linker Kanal
Becordins Level Conkol, lêft.hannêl
Bègulaieur de modulatlon, canâl saùchs

Aussteuerunqs-Einsteller, rechter Kahal
Fecordrng Levêl Contlol, rloht channel
Resuiaieur dê modulâhon, ianàl d.o t

Klang-Einstelle.

Potentiômétre d€ tonalité

I
k,

l,) Lautstàrke-Einstêller
Volume control
Potentiométre dê puissancè

m) Hauptschâlter S 7/8
Mains §witch S 7/8
lnterrupteur général S 7E

n) Netzsohalter Ein/Aus S 5
Mâins swltch on/off S 5
Commutâteur sectêur marche/ârrêt S 5

o) Vorabaussteuerunssschâlrer S 14
Drlve level orêsettino switch S l4
Commutatejr prélilinêirê dê modulat'on S l4

p) AJf râhme.Automank-Sch€lter. l,nks/rechts
Automati. Levol conÿol swrtch. lett/rioht
CommJiâteJr de .é91a9€ de volume aùtomatiquê, gâuche/dro,t

r) Netzspannunosumschalter S 6
Mains voltàdê Selêctôr S 6
Sélecteur d; tension de réseau S 6

s) AussteuerunssrBâtt€rreanzeiqer
Lever/bettery indicàtor
lndrcateur de créte/de tension

0 Batiêrie-/Nêlz-Scha16r S 9 (gêzê'cl-nête Schâlterstel,ung:
Baderiebetrieb)

Banery/malns swrtch S 9 (switch position shown:
battery opêratedl

lnterLpteur de bâüerle/d€ rèsêau S I (Conlacteur deseiné:
bat&ne)

v) Lautsprecher Lt 1

Lo!dspèâker Lt 1

Hâut-pâdeur Lt 1

I

o
o

U)

;'l
J

)

8.7753.053648 A
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Anderung der Schaltung vorbêhalten
Sublect to circuit modifications
Changement du schéma ré6ervé__
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur

Ansicht sedruckte Seite

Looking onto printed wiring side

Vue du côlé irnprimé
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0.8 v

9,0v
6.7 V

R r43

o Le tungsabgang
Wire connection
Conducleur de sortie

2S822 2SC536F
2SC693F

o

E{l
Transistor-AnschluRbilder
Transistor connections
Ensemble brânchement de transistors

8.3 V

o

i!

C.
.B
F.

E.
C.
g.

CE

5V
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340 053 703
340 053 954
340 053 702

2X 2 SB 405

â) Aufnàhme-Wiêdêroabe Bùchse Bû 1

Becording/playback socket Bu l
Prise en.egistrer€nt/reproduc on Bu I

b) Lâ!tsprecher-Buchse Au 2
Loudspeaker socket Bu 2
Prls€ l-laut-parleur Bu 2

Erase Heâd LK 1

Tête d'effacement LK l

0 Lautstârke-Elnstellsr

Régulatsur de puissance

o) Aufnahme-Wlederoâb6-Schalter S 101
(gezeichhele Schalterstêllung. Wiedêrgâbe)
nêcordlnq/plâÿbâck s\^/ltch S l0l
(switch pôBrt on shownr Dtavbeckl
Comrunicat€ur d enreoistrerne.t/reo.oduction
S l0l (Cont€cteur dess;é: reproduciron)

h) Mlkrofonschâltor S 2
Microphonê switch S 2
Commutâteur mlcrophone S 2

k) Gerâto-Lautsprecher Lt I
Loudspeaker Lt 1

HaunParleur Ll1

l) Lautsprêcher-Schalter S 102

Loudspeaker swirch S 102

Commutateur haut"parlauer 6 102

m) Bauerie/Net2qchalter S 5
8àttery/Mains switch S 5
lnterrupteur de baitêrle/de rêBêau S 5

n) Hauplschalter S 4
Maln switch S 4
lnterrupteur qénérâl S 4

o) Klansblende

Béglage de tonallté

p) Elngeoautes Mikrofon Mi 1

lncorporâted microphone Mi 1

Microphone incorporé Mi 1

q) Netzspannungsumscha ter S 6

lüalns voliâge selector S 6
Selecteur de tension de reseau S 6

ô) Hôr-Sprechkopf HSK 1

Becord/Playback heàd HSK l
Tète d enrêgistrement et de r€produciion HSK I

d) Netzanschluo Bu3
Malns supply Bu 3
Connexion de réseau B! 3

I

a

___l
__l

l

ï I

C

,6\

I

a

8.7753.053686 D

lt

)
! l,ak

Jonsenerator

+ Bu 1 (1,2) 333 Hz, OdB

T 101 BaÊis

T 102 Basls

T 102 Koilektor

T 103 Basis

T 103 Kollêktor

T 104 Kollektor

T 105 Basls

T 106 Basis

T i05 Kollêktor

T 106 Enittêr

0,2 mV

0,37 mV

21,6 mV

2,15 mV

n,00 mV

0,84 V

0,18 V

0,73 V

0,59 V

0,64 V

0,18 nV

0,80 mV

22,00 mV

15,00 mV

0,49 V

3,9 V

0,91 V

2,89 V

2,21 V

2,51 V

Belaslbarkêil d€r Wide6lânde
Power raling oI rcsistors
carge admissiblê des Ésis1ânces

Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions
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@
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Ânderung der Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modiricâtions
Chângement du schéma réservê
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur
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Ansicht gedruckte Sêite

Looking onto printed wiring side
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Leitungsabgang
Wire cônnection
Conducteur de sortie
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TEtEIUlIKEl{
magnetophon stereosound td

Sch
Circ
Sch

2SB 405 2x 2SC693F 2x 2SC 693F 4x 2SC536F 21 2SC536F 2
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Werte sind mlt einem lnstrumênt lm ka/V gemossen, ohne NF-SIsnâl
Values measured with 100 kO/V meter with no audio Êrgnêl âpplled
Vsteurs mesurées êvec un instrument de me§urê dê 1æ kO/V san8 si91âl BF

Anderung der Schaltun{
Subject to cjrcuit modif
Changement du schémi

Belastbarket der Widerstàr
Power ratinq of resistors
Carge âdmissible des résisl
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a) Badio-Phono-Buchse Bu2
Hâdlo phono êocket Bu 2
P.lse radlo, phono Bu 2Schaltbild mit Spannungswerten

Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

F 21 2SC536F 21 2SC536F 2x 2SC536F

E

91r

b) Microphonbuchse Bu 1

Sockêt for microphonê Bu 1

Prise pour microphone Bu 1

c) Kopfhôreôuch8ê Bu3
Socket for eaDhonè Bu 3
Prise pour écoütêur Bu 3

NetzanschluR Bu 4

Connexion de réseau 8u 4

Hôrsprechkopf HSK 1

Becord, playbàck head HSK 1

Têtê d'enresrstrem6nt et de rêproduction HSK I

Hôrsprechkopf HSK 2
Rêcôrd/Dlavback hêad HSK 2
Tête dËnrègiskem€nt et de reproductlon HSK 2

Lôschkopf LK 3
Erase head LK3
Têto dreffacem€nt LK 3

Môôô-Stêrêo-umschâltêr

Comhutateur de mono, êtéréo

ir) Aussteuerunqs-Einstêller, llnker Kânal
Bêcôrdino Lovel Control. lêft channel
Fégulâie;r de modulâtion, canal gsuche

i1) AussÈLrerunss-Ehsteller, rêchter Kânâl_ 
Fecordins Level Côntrol, nght chânnêl
BéEUlateùr de modulâtion, canal droit

k) Aufnahme.Wiêdèroabe Schalter, linker Kanat/rechtêr Kanal' Recordlnq/Plavbâèk swrtch, left channsurlsht chânnel
Commutàeur ;nrêgislremênt/reproductlon c6nal gâuchê/cansl droit

l) Fembedlenunssêchaltêr' Bêmôtê control swltch
Cômmutateur téléôommande

Radlo/Mikrof on'Umschâltêr
Fadlo.microphone switêh
Commuiêteur dê radio/mlcrophone

NeEschaltêr Eln/Aus
Malns switch on/off
Commutatsur secteur mardo/ârêt

Moto.schalter S l2
Motor switch s 12
lnterruptêur de moteur

aufnahme-Automailk-Schaltêr, llnk6/.êdûs
aùromarrc Lsvêl control swltch, left/rloth
ôô-Àiiui"-re,i ae ièsiase dê volume aidomârrque sâuche/drort

Nètzêoanîunosumschaltsr S l0
MâiË voltâolê sslsctor S 10
Sélecteur dà tenslon dê réss6u S 10

auÀstêuê.unoshstrum€nt I l, llnker Kanal
Levêl lnsku ênt 11. left channêl
lndicâtêur de nlvêau 11, canâl gauchs

Ausâtsuerunqslnstrumênt 12, rêchtêr Kâml
Lêvêl lnstrument 12. riqht channêl
lndl.ârêûr dâ nlvêâu 12. cânal drolt

Lâmpênschâttêr S 1l

lntê;upteur do lampe S t1

Wiederôabêschalt€r. llnker Kânal
PtàvbâcÏ< swltch. left chânnol
Coômutatêur rsproduction, cânal gsucàê

Wrêdêroabeschsltêr. recht€r Ksnal
Pl6vbacik srtch. rloht channêl
Coômutateur .eproàucllon, canal d.olt

d)

ê)

0

s)

h)

a

{

o

o
m)

î)

o)

P)

q)

n)

?1|

")

t,)

t)

u)

o

il

a
Gezeichnete Schalterstel ung
Stereo-Wiedergabe
Switch position shown:
Stereo playbaôk

Contacteur dessiné:
Stereo reproduction

{

I der Scialtung vorbehalten
l circuit lnodifications
ent du achéma réservé

sslble des réslstances
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Verstârkerplatte
Amplifier board

L Plaqued'amplificateur
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Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side
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o Leitungsabgang
W re connect on
Conducteur de sortie

Transistor-AnschlufJbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de

2 SB 40s

trânsistors

2SC536F
2SC 693 F
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TETEFU]IKElI
mag netophon stereosound 2/Ska

2S822 2x 2SC693F 2x 2SC 693F ;lo o,, 1x 2SC536F 2x 2SC53l
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: Wiedersâbe I Ptaÿbâck I
L_f Aulnahmê I Becord,ns I llbrio sld m'r o,nem lnsl.ument 100 kO/V oêæsn. ohne NF-S,onàl

ValJes meàsL,rcd with I OO kO/V rere. wt -no eudro sionâl aopl,eô
Vâlouê nEêuéês âvêc un instrùn'ent d€ mesurc dê 1 0O kQ/V sns signal EF
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Anderung der Schaltung vorbe
Subjêct to circuit modification!
Changement du schéma résen
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16F ?r 2SC536F 2x2SC536F 2x2SC536F

I

a) Bad'o-Phono-Buchse Bu 2
Badlo phono socket Bu 2
Prise ràdiô, phono Bu 2

b) Mikrofo.buchse Bu I' Socket for microphone Bu 1

Prise pour mlcrophone Bu 1

c) Kopfh6reôuch8o Bu3
Socket for earphone Bu 3
Priêe pour écouteur Bu 3

d) Netzamchlu0 Bu,t
MshB lupply Bu 4
Connêxlon de résêau Bu 4

e) HôrsDrechkopf HSK I ^' Record, Dlaybsek head HSK I
Tète d'eàrêôiskêment 6t dê reproductlon HSK I

fl HôrÊprschkopf HSK 2
Bècord/olavback head HSK2
Tête dË.résl6trêment 6t d. rêproductlon HSK 2

ot LôBchkopf LK3- Erâêê h6ad LKs
T6tê d'êffacoment LK3

hl Mono-Stereo-Umachalter' Mônô-sterêo.switch
Commutateur de mono, stééo

h) ausst€uerunos-Einstêller, lhksr Kan6l' Bêcôrdlno Lévêl Control. l€ft channsl
Fésulateür de modulatlon, cânal saudre

i'l Auêslêu€runo6-Einsteller, rechter Kanal' Fecordhq Lévêl Control, rlght channol
Hô;i;i;ü.,Ë;.d;i;ii.;;,;ânar drort !

kr Aufnahme-Wsdsro€be Schaltsr, llnkêr KanâUrÉcit.r lGn.l' Rêcordlno/Plavbaèk swltch. l€ft chânneUrlsht chann.l
Commutaieur ;nregl*remont/rêProduêtlon, c.nal gâuclÉ/c.nâl drolt

l) ClolFe,Olumschalter S 13
CrolFe,Olswirch S 13
Commutâteur de CrOlFe,O, S 13

m) Râdio/Mlkrofon-Umschalt€r
REdlo-mlcrophonê €witch
Commutateur dê radlo/mlcrophonê

Nêrachâller Ein/Aus S 9
Mains swilch onlofl S I
Commutâieur sêcteur marche/arrôt S g

I
t

I
(

o

n)

o) Motorschalt6r S 12' Motôr swltch S 12
Int€mrpteur de motèur

.l Âufnàhmê-Automatlk-Sch.lter, lhks/reêht8
" auromatic L€v€l control switch, lêft/rigth

ô-oiii;;iÀ"* d; iè6i"4. de vdtumd a-utomattquc, sluch'/drort

o"

; ;-, ; ;' ;],'*;;;-" i ;;'l
- l---.----. -:. --.--i
D

*altung vorbehalten
t modifications
6chéma réservé

I

d) Netzêoâînunosumschâlter S 10'' Mel.À volt6o; §elector S t0
sétê.rêu. d; ténêiôn de rés6u S 10

n) At ssleuêrungsinstlument 11, llnkêr Klnal' Level insùument ll. left chann€l
lndioatêur de nlveau 11. canal gauchê

rr) AuÊslêuerungsinEtrum€nt 12, rêchtor Kall6l
Lêvêl lnstrument 12, nsht ch€nnêl
ln.li.rtâùr d6 nivâeu 12. canal drolt

tr) Wiederoabeschalt6r, lhksr Kanal
Plavback swllch, left channêl
Cômmutateür roproductlon, cafl.l gâuch.,

tl Wiederoabêschâltêr. rêcht€r Kanal' Plâvbe;k swrtch. rroht channel
Corirmutateur rêpro-ductlon, cânal drolt

v) Gez€ichnete Sôallerstellung
Sterêo-Wiedergâbe
Switdr po3ltion Bhowfl:
Stsrso playback
Contactêur dêssiné:
Ster€o reproduction

@ -l

@
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions
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Verstârkerplatte
Amplifier board
PIaque d'amplificateur
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Ansicht gedruckte Seite

Looking onto p.inted wiring side

Vue du côté imprimé
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I

o Leitungsabgang

Conducteur de sortie

-v

Transistor-AnschluRbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de transistors

2 SB 405
2SC536F
2SC693F
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TEtEFUl{KE1{
magnetophon stereosound

2x2sC693F 2x25C 693 F

2SBn

2, SC536F 4'2SC536F 2x2SC536F 2'SC536F
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Werte sind mit einem lnstrumsnt 100 kAlV gemessen, ohne NF-Signal
Vâ oes meâsured with 1m kQ/V meter with no audio Élqnâl àpplled
Vâreurs mesurées avec un in6truhent de mêsure dè 1æ kQ/V 6ans siqnâl 8F
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

a) Radlo"Phono'Buchse Bu 1

Bôdlo phono sooket Bu 1

Prise radlo. pholo Bu 1

Microphonbuchse Bu 2
Socket for microphone Br 2
Prise pour mi.rophone B! 2

Kopfhôrerbuchse Bu 5
Socket for eâlphoie Bù5
Prise pour écouteù. Bu5

Cônnexrôn dê .ésêâu Au6

b)

c)

d)

o)

p)

')

e) Hôrsprechkopf HSK I
Record, playback head HSK i
Tête d'enregisùement et de reproduct on HSK 1

f) Horsprechkopf HSK 2
Beco.d/pl.yback head HSK 2
Tète d'en.êgistrement et de reprodlclion HSK 2

g) Lôschkopf LKl
Erase head LK1
Tête d'effacement LK 1

o
h) Mono-Ste.eo'Ulhschalter S I

Mono-stereo-swit.h S 8
Commutateur de mono sté.éo S I

i) Aüssteùerungs Einsteller Inker Kânâl/rechter Kanalqê.ô.dtr S Le,el Coiro eh.là1re rqhr Lhè.nê'
Cégulà€u de hodulàior .ana qduche,a.a drol

k) Aufnahme-Wjedersabe Schalter linker Kànal/rechtsr Ksnal
Becord rq/Playback switch. left cl-ânnel/riqht channsl
CoFmulaleur en.eg,stremenUreproduction. cânêl saucho/cân6l drolt

l) Fernbèdienungsschalter S 7
Bemotê control swilch S 7
Commutâteur lélécommande S 7

m) Radio/Mikrofon-Umschalter S 5
Êad o-microphone switch S 5
Commuiat€ur de radio/microohoôe S s

n) Nétzschalter Ern/Aus S 9
Mains swLtch on/off S I
Commltateur secteur mârchê/arrêt S I

'!

'l

Motor switch S 12
lnterupteur de moteur S 12

Aof nahme'Automatik-Schalter, I inks/rechts
Automètic Level control swtch lefl/rioth
ComFUtâlêur de réglaqe de volume altomêllque. gsuchê/droit

NetzspannunÊsuDschaltêr S 10
Marns voltàoe sêle.tor S l0
Sélêcteu. d; tensiôn de résêaù S 10

r) Aussteuerungsinsÿument l1
Level inskument l1
lndicâteur dê nivêau l1

s) LêmpenschEltèr S12
Lêmp swirch S 12
lntêrupteur de lampe S12

t) Wledergab€schalter S a
PI€yback 3w,lch S ll
Commutateur reproducilon S 11

vr) LsutsprecheÊBuchse Bu 3 hnher Kànâl
Loudspeaker sôcket Bu 3. lelt ch6nner
Prise hautparlêur Bu 3. cana gauche

v2) LautsorecherBuchse Bu 4. rechter Kanal
Loudipeaker socket Bù 4. nqht channel
Pnse hall.oarleur Bu 4, cênàl dro t

w) Klànoblênde nhêr Kânâl/re.htêr (ânàl
Toni controt lefr .hânnêl,riôhr .hâ.hÊ
Féslase de ionalité, canal q;uche/canaldrort

x) Lâutstàrke-Ei.6ieller linker Kanâl/recht€r Kânal
Volùme côntrôl lêft chânnÊl/noht chànnêl
Pôl"nlomére Je pLissâ... c;ràl qâr.he (arêl dro.t

Bâlân.'nô..ôtrôl
Fés sse îe balance

r) Vorabaussleuerunqsschslter S t3
Drive level oresêitind swrtch S 13
CommJtâtêu; prel,mi;ar€ de modularion S 13

o

l .\

@

Anderung der Schâltung vorbehalten
Subject to cjrcuit modifications
Changement du 6chémâ réservé

)
Gezeichnete Schaltêrstellung
Stereo-Aufnahme
Switch position shown:
Stereo Recording
Contacteur dessiné:
Stereo Enreg strement

8 7 753 0s3623
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur

oo

Ansicht gedruckte Seite

Looking onlo printed wiring side

Vue du côté imprimé
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Endstufenplatte
Output stage board
Plaquette étage de sortie

-à"- t

1,..1

25822

Leitungsabgang
Wire connection
Cond!cteur de sortre

SC 536 F
SC 693 F

:§

Transistor-AnschluRbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de transistors

- r!:J
2
2

S

Stehender Widerstand

Uprlght staôding resistor

Bésistance montée vertcalement

,S bêzeichnet die Seite. mit der dêr Wde.stand
zenÿisch ùber den Basterloch sbÈht

,S dentfes the end on which d,le resistôr is
mounted cenkically ôver the rasùeahôle

,S déslsnê le côté sur lêquel s résistônce 5e
trouÿe montée concentriquement aù dessus du
troù de a plaqLre c /cuits rmpri.nés

cË

ca
.B
Ea

E.
C.
Br

S

S
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Oszillatorplatte
Oscillator board
PIaque de oscillateur
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TELEFUlIKElI
magnetophon stereosound 2/Ska

2.2SC693F 2,2SC693F
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Schaltbild mit Spannungswerten a)

Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions b)

Badio-Phoho-Bu€hse Bu l
Bàdao phono socket Bu I
Prise râdio, phono Bu 1

Mlkrofonbuchsê Bu 2
Socket for m,crophoie Bu 2
Pise pour mLc.oDhone Bu 2

Kopfhërêrbuchse Bu 5
Socket for earphone Bu 5
Pnse pour ècouteur Bu 5

NetzanschluR Bu 6

Connexlon de résêâu Bu 6

Horsprechkopf HSK 1

Fecord, plâvback head HSK I
Tête d'enregisùement et de reproducllon HSK I

Hôrsprechkopf HSK 2
Fecord/playback head HSK 2
Têie d'enregiskement et de reproducr'on HSK2

Erase head LK I
Tête d'effac€ment LK 1

c)

e)

s)

d)

0

î

.\

h) Mono-Stereo-Umschalter S I
Mono-stereo-switch S I
Commutateur de rnono, §réréo S 8

i) Aussteue ungs-Einstelrer, tinker Kanât/r6chrer K6nal
Eeco.drng Leve, Conkot. teft channet/riqhr chânnel
BégLlateur de modular on, canat qêuche-/canat droit

k) Auflahîe.W,ede.gabe Schalter, t nker Kanât/.echter Kan6t
lecording/Prayback €witch, refr ch€nnetr,ghi channet
coTmJtaieLr enreg,slremenVrep.oduction. can€t gâuche/canat dro

l) CôlFe,OlUnschêltêr S 14
CrorFe,Olswitch S 14
Commutateùr de CrOlFe,Or S 14

m) Badlo/Mikrofôh-Umschalrer S 5
Badlo-m,crophonê switch S 5
Comnutateur dê radio/microphone S 5

n) Netzschalter Eh/Aus S9
Mahs switch on/off S I
Commuteteur soctêur mârchê/affét S I

lnterr0pteur générat

p) Aufnahme,Autom6tlk-Schâlter. nks/reêhts
Autohauc Levêl côntrol Bwitch. tefi/rioht
Commutateur de réglage de votums aitomatique, Eâu€ho/droit

q) Netzspannunssumschêlrer S 10
MÉ,ns voltâqe selecror S I0
Sélecteur dé tension de réseair S 10

r) Aussteuerunqsinstrument ll
Level instrumênr l l
lndicêteu. de niveau I I

t) WLederqabeschâlter S 11ptâyback swfth s 1l
Comrautatêur reproduction S 11

u) Motor

M) LaubprecheFBuchse Bu3, tinke. Kânat
Loudspeakèr socket Bu 3. left êhânnel
Prise haut-pârleur Bu 3. cânat gauche

v,) LêutsprecheÊBuch6e Bu 4. recht€r Kanat
Loudsps€ker socket Bu 4. rioht channet
Pi§e haut-pêrteur Bu 4. canàt droir

w) Klansblê'tde, linker Kanal/rechter Kânàt
Tone conirol, left channeUflohr channel
Réglage de lonêl,tè. canal g;uche/canâl droit

x) Lauistèrke.Ernsteltê.. Itnkêr Kanêt/rechrer Kanal
Vol!mê control left channet/rLoht chânnêl
Poteniiomètre de purssance, cànal gâuche/ canat drott

y) Balancereqler
Bâlancrno control
Réglago ds balÂncê

z) VorabâussteuêrunqEschattor S 13
Dnve levêl DressttLno swltch S 13
Comnutatêui préllmlnaire de modulatlon S 13
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Anderung der Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modifications
Changement du 6chéma réservé

Gezeichnete Schalterstellung, FerO3
Stereo-Aufnahme
Switch position shown, Fe:O:
Stereo Flecording
Contacteur dessiné. FerO3
Stéréo Enregistrement
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur
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Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side

Vue du côté imprimé
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Endstufenplatte
Output stage board
Plaquette étage de sortie
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Oszillatorplatte
Oscillator board
Plaque de oscillateur lransistor-AnschluRbilder

Transistor connections
Ensemble branchement de transistors
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2SC536F
2SC693F

Stehender Wderstând

Upr ghl standing resrstôr

Bésrsia.ce montée vert'cê êmêntLeitungsabgang
Wire connection
Conducteur de sortie
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.S' bezerchiêt d e Sete m,t der der Wderstând
zenlri6ch ùber dem Rasterloch steht

,S_ dentfles the eôd on whch the resrstor 
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moùoted centrically over ire rsster hole

.S' désgne le côté sur leque là resistance se
trduvê montée concentriquement au_dessus du
trou de la plaqle crcurts impnmés
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Bauschaltplan M partysound S
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Bauschaltplan M starsound
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Bauschaltplan M

stereosound td
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Bauschaltplan

L M stereosound
Constructional
Circuit Diagram
Schéma de montage
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de piècesde rechange

MAGNETOPHON stand:2s.7.re73

Type: partysound S, starsound,
stereosound'TD, stereosound

Ausgabe: B Listen-Nr. 3701 Settê I

z
pr
uZ

Gehàuseobe{eil, vollst.
Cehàuseôbertei , vo lst
Gehà!seoberteil, vo lst.
Gehà!seoberte l, vollst.

339 150
339150
339150
339150

339 220
æ9 220
339 220

339 170
3æ 170
339 170
339 870
339 910
339 015
339 015
339 020

I
,9
ô

5
5
5
1
5
3
3
1

z

N
N
N
N

N

N
N

N
N
N

N

N

N

N

N

1

2
I

ô

GEHAUSETEILE

18
1a

18
19
19

20
2A
2A
2A
21
22
22
23
24

Bandspiegel ... . ... -. . ... .

Knopf fùr Schiebereoler ...
Knopf tùr Sch êberesler ...
Knopi rur Sch ebereqler

Dêckêl für Kâsséttenlach ..
Deckel fùr Kassette.fach ..
Deckel fur Kassetterfaôh ,.
Halter fùr Kassettenrach ..
Drehfeder fùr Kassettenfach
Tragegriff, vollst. , ..., ....
Trageqriff, vo |st .........
Hâ ter fûr Tragegriff . . . ... .

Zierstre ien,stârsound'
Zierslreiien ^stereosôù.d TD'

Zlêrstrelfen,,stereôsound
Seiten?ierstreJên, nks
Seltenz ersreifen, links

Gêhàuseuntèrteil, vollst, ...
GehàuseLrnterteil, vollst. . .. -

Gehàuseuntedeil. vollst. ....
Gehâuseunterteil vo lst. . .. .

GummifuB ...............-..
Bêtteriebehàlter. vôllst . ...
Batterlebehàher, vollst. ...-.
Koitaklblêch Iûr Bâtleriê (+)
Konraktfeder fùr BatterLe (-l
Battêriêfachdeckel . .. -.. -...

cabinet front part, compl
cabinet froni pârt, compl
cabinet front part, compl
càbinet front pârt, compl

knôb for slidlng resistor
h.ob for s id ng res,stor
Lnôh fôr < i.l nô r.<ist.r

lid tor cassette"compartment
I d fôr câssêtte compartment

d iôr cassette compartment

1ôrsio. spri.9 for ld
caûyin! hândle, compl.
cary,ng hândle, compl-
support for carying handle

câbinet lower part, compl.
cabi.el ower parl, cômp .
c.bi.et lower part comp .

cabi.et lowêr part, cômpL.

bôttery comparthent, compl
bairery compàrtment, coqpl
b.trerÿ contê.t sheet [+)
b.ttery coniact sprinq (')

k.ob fo. tone êontrol
microphon€ hôrdiig platê
support for microphone
süpDort for microphone

support fo. loudspeaker
support for loudspeaker

sprlns for switch lêver

spr ng for record lever

spr ng for recording

boltier, pârtie supérieurê, compl-
boitier, partio §upérieure, compl,
boil er, part e sLperieure, compl.
boit er, pêrtre sùpérieure, comDl.

Pa4iment à casselte
boutôn poLrr contrôle à Alissière
bouron Pour.ontrôle à qIssLèro
bou!on pour contrôle à qlissrère

coüvercle pour casier à cassott€
couverc e pour casler à cassette
couverc e pour.asier à cassette
sûPpori Pour casler à.âssette
ressort de torsion pour couverclê

bandê enioliveuse avec symbolê3
Pour contrôles à glissière
ba.de enjôl,veuse avec symbolêê
Pour contrôles à qlissière
bande eijoliveùse avec sÿnbolss

bande enjolivêuse avec symboles

ECES DII BOITIER

u.d TD'

étiqlette de modèle

CABINET PABTS

339 230 25ô

250
2s2

351
256

T
U
T
T

D
B
B

K
I

H

B

B

0,5

05
05
0,5

151
251

8
I
I
I

10
11

1l
12

13

l3

15

t6

11

60

151

Zlerstrelf€n tilr Schl€bereslsr ...
Zierskeifen für §chieberegler ...
Zierstreifen fùr'Schaller ...,....
Zier§treifen für Schalter ... . ... .

Zler6treifen für Tastensatz unten

3hêet with in.crlptlon

sheet with inscription

sheet with inscription

sheet wlth inecrlption

sheet for push button

339 230 255

339 230 251

339 2æ 253

339 230 351

339 225 151

339 225 152

339 225 252

339 225 350
fig 2m 254
339 230 352

339 170

339 235 252

U'

B

B

M
M
K
K

M
M

L

G

N'

nde eôjolveuse pour clavier

decoralivs sheet for pu6h button

deco.ative sheet,siarsound'
de..rat ve sheet ,,stêrêosound TO

bêrde entol've!se pour clavier

b..de entolLveuse "starsound-N
N

N
N
N

N
N
N
N

N
N
N
N

N

N
N
N
N

f!

N

N
N

N
N

N
N
N
N
N

N

N

decôrai ve sheet ,,stereosound"
decoratLve side pane , left hand
decorâtive side panel, lelt hand

ôle de .oitact pour bâueries (+)

ande enloliveusê latérale, galche

oitier, parlie inlérioure, compl.
oitier, partie infèrieure, compl.

boitier, partie inférieure, compl
boitier, part e inférieure, compl

casier porte-piles, .ompl.
casier portê-piles,.ompl,

resêon de contact pôur

25

26
26
26
26

30

30

31
31

32
33

33
34
34
34
35
36
3',7

31
37

38
3S
40

42
43

48
49
50

254
250
252
350
150

251

251

3æ 155
339 155
339155
339 060
339165
339 165
339 910
339 910

269
255
152
252
350
150
251
351
024
018
01
421

01

02

3æ 870
339 870
339 230
339 230
339 230
339 375
339 375
339 375
339 566
339 566
339 566
339 566
339 566
339 566
339 566
339 s66

52

É2

765 255
900 261

cover for battery comparlment,

mounting ânglê for slidlng re3i3tot

le pour câsier porte-pi

Typenschild . .... .. ........ .. ..
Typensch]]d ...................
Tvoensch,ld . . ..
Tii,ens.h,ld ... .. .... . ..

Montagewinkêt für Schloberegler

Montagewinkel fùr Schieberegler

Befest ounoswrnkel .... ...
Berest ;un;sw ikel .. . .. . . ....
Abdeckunq fur Sch ebereoler . ..
AbdecLuno fur Sch ebereôlêr ...
Abdeckunô fur Sch êbê.-..1êr
Polsler fù lnstrumênt .:....
Polster für lnstrument ..........
Polster für lnstrument ... , -....
AbdÊck!no fur Lâmochen ..
Abdeckunô rur Lampchên ... .. . .

Abdecluno fur Lâmochen .. .. . .

Aeflektorplaite fûr Làmpchen . . -
Abdeckrohr für Làmpchen . . ....
Lâmpchenhalter
Làmpchênhâlter
Làmpcheohalter M

Knopf lür Tonblende .. . .. . . ....
Mil..ofonhaltepiàtte
Hêlter für lüikrofon . ........ .. .

Haltêr fur Mlkrofon ... . -... -...
Zàhlwerk KMP'387
Zàhlwerkriemen A
Zâhlwerkriemen B

Hâlter für Lautsôrechêr .... ..... .

Halter fùr Lâutsbrechêr .. . . ..... .

Umschêlthebel
Feder für Umschalthebel . ..... . . .

Schaltfede. für automatische Aus'
steuerung .. . -... .,... , ,.., ., ,..,

3æ 780
339 730
339 730

339
339
339
339

moLrnting anglê for sliding resistor

côver for 6l,dinq res stor
cover for sliding resislor
cover for slidi.q res stor
cùshio. fôr insÿume.t
cushion for instarment
cushion for instr!ment

étiquette de modèl€
étlquette de modèle

èquere de montâge pour contrôle

equefie de oontaqe puur conkôle

.èche pour conkôle à q!issière
cêche pour conlrôle à olrs€rère
cache pour.ontrôle à 9lissière
rembourreme.t Pour vumètre
remboulrement pour vLrmèÿ€
rembourremènt pôur vumètre

251

339 AJA 21

339 870 273

339 235
339 235

339 22C
339 183
339 183
339 183

câche pour êmpoûle
cachê pour êmpoule
réfle.teùr pour âmpoule
tube ca.he ampoule

bôuton pour contrôle de tonâllté
plâquêtte suppôrt micro

suppori pour mic.o

courroie compteur A
courroie compteur B

252
251

N
N
N
N

N
N
N

N

N
N
N

N

B
G

L

B

8?0 1

8t0

§v/itch spring for aLrtomatic level

support hàùnparleur
support haut-pàrleur
levier commutateur
ressort pour Ievier commutâteur

ressort de commutâtion pour
réolaqe automatique

levier d'enrègistreBênt
levler d'enregistremen!
re6sort pour levier d'enregislre-

ressort de enregistrement

5l
51
52

Aufnahmehebel. vollst.
Aurnahmehebel ...-.....
Feder fùr Aufnahmehebel

3æ 705
339 705
339 910

350
253

339 915 ?54

N=
Funkl o.swlchiige Teile Functional important pads

Pièc6 d eôhânôê
Nolvelles pièies
Pièces essenrielles du
fônctionnement

Seulement appâreils avec E-Nr. 340 053 685Only for units with ü^ : \È rnn 1':3645
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2
I
1

I

3
3

1

1

1

1

1

1

1

I

I

2

I

2

1

1

I

1

I

l

1

1

1

1

1

1

1

1

I

2

1

2

I

3

I
l

1

1

2

I
1

I

1

I I

2
2

I

I I

1

1

1 1

1

1

1

l

1

1

1

1

1

1

1

I

1

2
I

1

2
1

r) Nur für Geràte mit der E Nr. 340 053 685

339 900 262

0,5

0,5

0,5

0.5

1,5

1,5

1.5
1.5

0.5
05

05
05
05
05
12

1

I
5
5

5

1

1

I
1

05
05
05

10
10
10

05
05
05
05
0.5
05
05
05

05

2
2

2A
20

5

2
2
5

5

I

1

1

1

1

1

1

1

i
1

I

l

I

1

1

I

1

T

1

1



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

MAGNETOPHON stand:2s.7.1s73

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabe: B Llsten"Nr.370'l Sêite 2

I
uZ

I
ô

z
à

ô

z

54

56
56
58
59
60

61
62
63

64
64
64
64
65

66
66
67
67
10

mounting pléte for voltage selector

spring for switch-off plats

fuse holder, sècondary

fuse holder. Drimarv
blockinq s ,dèr for éocket
sprlng for blocking sllder for

amplifiêr boar.l, compl.
ampl fler boa,d compl.
ampl fiêr board, compl.
.mpl fler board, compl.
pre-smpl fier board w'lh

space. for ahplifler
6pacer for amplifier
hôld no shaft for amDlif,er b
hold nà shaft for ambl,ner b
sDrina for automèlic bo.rd

sprins for automatic board

|:loi'o** "r"n for auromatic

output âmplifier with components

CASSEÎÏE PARTS, MECHANICAL

hèads â33y, pla!. (6lidin9 plats)
headê assy. plàte_
Dressure spr n0 ror recorô/
plâybâck head adjustiôg
rubber ldler with support
rubber idlor with support
torsion spring for rubber ldler

purh button assy., compl.
oush button assy., compl.
iorsion spr,nq for releàs nq iever

torsion spring for push button assy,

reÊsort pour plâquettê de

porte fusib e, socondaire
coll er pour portejusiblê

bloc commutateur dê tension

Porte{usiblê, primairê
cùrseur de blocage des prrses
ressort pour curseur de blocage

plaque du pré-amplif icat€ur,

tubê d'écârtement pour ampll
tube d écêrtement pour âmpll
â.brè de frvat on pour bloc amp
arbre de firat on pour bloc êmp
resEort poLr bloc drspositif

rêssort pour bloc dispositlf

rês6ort de relenue pour bloc
disposltlf automâtique
ampliricâts!r final, monté

PABTIE CASSETTE, MECANIQUE

plateâu porte-bobine, 6ompl.

I

I

102
102
105

70

71

72

125

139

120
121
123
124

de la tête il enresisirernen

108
108
1t5

06
06
o7

119

levèr foÿ fast rëwind
intermediate wheel, compl.
,ever with .,Àversins roller
torsion spring for lever
tension roller w th lever, d6mpl
torsion sprlng for tension roller

tension spring for record safety

support for flÿvheel, compl.

tension spring for fast forward

tension spr n9 for brake slid,ng

tenslon spring for head assy plate

tension §pring for fâst rewind lever

tension sprins for rewind l6ver

fast fotuârd ope.ation lever

tênsion spnng fôr rècording lever

fast foMard lever, compl

galet presseur avêc support
oa et presseur avec support
resso.t de torsion pour GP

clavier dè touches, compl.
c avLer dê toûches, comp.
ressort de torsion polr to0che

ressorl de torsron pour clavler

plaque porte.tête. (gll6.snrê)
capuchon pou. po.le-bobine

ressort dê torsion Pour cursèur

ressort plat pour plaquo

lampon caoutchouc pour moteur
rouleau dâ guldage pour tamPon

ressort de pression pour ca88eito

support avêc rouleau compteùr

levier pour marche arière rapidé
roue ntermèdiaire, como
levier avec galet marche ar ère
ressort de lorsion pour levler
qalet terdelrr ave. lêvier
ressôrt de torsion pour qalet

ressort de trâclion pour levier
de b ocage enregistrement
suppo.t Pour cabesta. comPl.
cou(ole d'ertraineme.t

cabestan, compl. avec volant
lëvier marche a(ière

marchê arrière rapi
ressort de lrâction pour levier

levier dè déclenchement marëhê

lêv êr d'ênrêoistrement
rêssôrt de r;ct on pour levier

levier pour marche avant raplde

reseort de traction pour levler

plaque de freinaqe slissaite
ressort de traction pour plaque

ressort de t.àction Dour Dlaoue

127
12A
129

130
131

133

torslon spring for brake Êlidsr

flat sprl.g for hêâds sssy. plâ!ê

i,,hhêr.".hiôn lôr môtôr
guiding roller for rlbber cushlon

preBslre spring for cassette

6ùpport with counter pullêy

1U
135
136
137
138

141
142
143

1,15

146

141

150

151

48
49

I

152
153

154

155

Functionâl important padsF : Funktlonswlchtige Telle

Feder für Àbschaltplâtte . -.. ..... .

Schnâppfeder
Schnappfeder B
Sicherungshalt€r, âêkundâr .......
Schells fùr Sichêrungshaltêr . ,...
Montageplatte für Netzspannungs.
umschalter ............-.........
Sicherungshalter, primér .. . .. .. . .

Buchsenspêre
Feder iür Buchsenspere ... .. ....

Verstàrkerplatte, vollst. . .... . .

Verstàrkerplatte, vol st. .. . .. -

Vèrstàrkèrplatte, vo lst. . .. .. . .

Verstârkerplatte, vo |st. .......
Vorverstàrkerplêtte, bestùckt

Distanzrohr fùr Verstàrker . ...
Distarzrohr fùr Verstàrker . .. .
Halteachsè fùr Verstàrkerplatte
Halteachse f ûr Verstàrkerplatte
Feder fùr Automatikplatte -.. . .

Êeder fùr Automalikp aüe . . . ..

Hùckhaltefeder für Automatlkplatte

Endvêrstârkêr. bêstückt ..........
KASSETTENTEILE, À/IECH.

Kopftrâqê.platto (Schiebeplatte) -.
Koptràgerplatte
Druckreder für HS-Kopf lustle.ung

GA-Holle mit Halter, vollst.
GA-Bolle mit Halter, volls!.
Drehfeder fiir GA-Bolle . ..

Drucktastensatz, vollst. ..
Drucktasiênsatz. vollst. . ..
Drehfeder für Auslôsehebel

Drehfeder fùr Tastensâtz

lüitnehhertelter, vollst. . .. . .

Kappe fùr Mitnehôerteller ..
Bremsplatte.......... ..
Drehf eder fùr Brems6chieber

Blattfeder für Kopftràqêrplatte .

Motorollê .......-.....-..-..
Gummipuffer für Motor ... ....
F0h.ungsrolle fùr Cummipuffer

Dfl r.kfêder filr «âssê$ê
Halteplatte mit Zâhlwerk.olle,
vollst. ....... -..... -........

Zusreder fûr Aufnêhmesperrhebêl

Halter für Tonwellê, vollst. . . ....
Antriebsriemen

J"',|J,'X:' l:'l:l:.Tll.::i:::::...
Bùcklaufhebêl

r;t:i'ï li:. :::Tl:: L':l'::i:
Zusreder filr Fücklauf hebel

Auslôsêhêbêl n'i. schnèllèn Vôrlâuf

Hebel ftr Aufnahme .. . .. .

Zugfedêr fùr Aufnâhmêhebêl

Hebel für schnêllen Verlêuf vollst.

eder rür schnellen Vorlauî
1 ..._....._............._...

Bremssch eberplâtte
Zrsredet fnt Bremssch,eberplahe

Zugfedor for Kopftràgêrplehê ....
Sperrhobol . ...... ...... .... -... .

Ztsf

339 900 25r

339 9r5 150
339 915 253
3æ 4t0 254
339 410 35{

339 410 251

339 410 151
339 547 001
339 918 155

339 330 255

3æ 330 251
339 330 352
339 330 35

339 935 250
339 935 251
3æ 870 259
3æ 870 351
339 900 256

339 900 35C

339 900 257

339 330 350

339 755 251
339 755 15C
3æ 910 152

339 700 255
339 700 253
339 910 15r

339 910 155

339 740 151
339 740 152
3æ 825 156
339 910 156

339 910 r57

339 735 151
339 845 153
3æ 845 154

339 905 151

3s9 870 27r

339 90C i 5.!

339 715 15C

339 730 151

339 710 150
339 765 1ÿ

339 900 15S

33S 900 15É

3æ 765 15!

3æ 765 156
339 900 157

339 765 157

339 900 158

339 825 15i
339 900 159

339 900 16C

339 765 15€

H
I

K

K

K
K

N

N

N

N

c
c

ï'

B

K'

G

G
c

H
N'

52
50

58
50

Tr
B

H
N'

K'

K'

T'

K'

339 720
339 720
339 905

339 765
339 760
339 765
339 910
339 775
339 910

254
255
150

2
1

1

1

1

I
1

1

I

1

1

1

I

1

1

I

1

I

1

l

1

1

2
1

1

1

1

1

1

I
1

I

I
3
3

,
3
3

1

I
1

1

1

1

l

1

1

1

1

1

I
1

1

2

1

I

1 1

2 2

2

1 I

1 l

1 I

I

!

1 1

I
11

1

1r
I
1

2
2
1

1

2
2
1

I

I
4
1

1

1

I
!

1

I

2
2
I
1

1

3
3

1

I

I
I

1

I

1

1

1

1

!

1

2

2

1

1

I

I

1

1

N
N
N
N
N

N

N

N

N
N
N

N

1

,0
0,5

15

05
0,5
20

5
20

6
3

5

I
I
1

1

5
5
5
5
5

5
5
7
7
5

6
6
5

1

1

5

3
0
3
5

5

3
5

5
5

5

I

5

1

1

5

3

5

I

3

5

7

5

5

1C
10
,5
5

5

3
1

1

20

r) Nur für Geràte mlt der E-Nr. 340 053 68s only tor unitê with th€ E-Nr. 340 053 685
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Piecè d'échanOe
Nôuvelles pièces
Plèc€s êêsentielles d!
fonctionnement

Seulomênt appâreils avec E-Nr. 340 Ot3 685

Hebel für schnellen Bûcklaûf,
vo||st. ........-..............-..
Zwischenrad, vollst. ... . ... . ....
Hebel ûit Fücklaufrolle, vollst. ..
Drehfeder filr Hebe| ... . .. . . . .. . .

Spannrolle mit Hâlteârnr, vollst. ..
Drehfeder Itr Spannrolle ... . - -..

1

1

1

1

1

1

1

2
2
1

1

2

1

3
3

2

1

1

J

1

1

I

1

2
I

1

1

1

1

1

I

1

1

1

I

I

1

1

I

I

a



Ersatzteilliste
Spare pafts list
Liste de pièces de rechange

MAGNETOPHON sknd, 2s. 7. rsTs

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabe: B Llsten-Nr.3701 Seite 3

L o

2 z
ô

3J
z

,qô

t

chassis holding scrêw
screw for motor pulleÿ M 213

screw for recordlns/playback h€ad
M 2x5

screw for recordjns/plàyback head
M2x4
screw for erasing head M 2x6

PhilllpB flat h9âd screw M 2.6X4

Phil lps flat head screw lÿ12.6X8

vis de support châssis
vis pour poulie motr ce M 2X3

vis pour tête d enregisÿement/

vis po!r iètè d'enregistrement/

vis pour tête d'effacement M 2x6

v 6 à tête plate à fente croisée
M 2,6X4

vrs à tête plate à fentê croiséê
It 2,6X8

vis à têtë plâte à fe.te c.olsé€
M 3X0,5X6

vi8 à tête plâte à fe.te crolsée
M 2,6X 36

vis à fente croisêe 2,6X6

vis à fento croisée 2,6x8

vis à fêntê croisée 3X8L

Phll ips flat head screw M 2.6x36

Phillips flât Iead screw
M 3X0.5X6

PhiLlips seif cutting sfiêw 2.6X6

Phlllips s€lf clttlng screw 2.6X8

Phillips self cutting screw 3X8

Ph,ll ps self cutiins screw 2.6,/8
Phillips screw M 2.6r6

Phillips screw with countersunk
head M 2.6X6

screw M 2.6x6
screw M 2.6x6

screw M 2.6X15
screv, M 2.6X8
screw M 2.6x10
scrêw M 2.6x52
screw M 3X0.5X6
6crew M 2.6X7
screw M 2.6x12

êcrew M 3x0,5x10
se f cutt,ng screw 2X6
Belf cuttina screw 2.6x8
washer 2.6x0.3
washer3 ô
toothed wâsher 2.6 Ô

steelbsll2.S mm Ô

5 pole socket with switch

loudspêaker socket with switch

mains connecting plug

mains connecting plug

eléctrôlvtrc càôàc tôr
0.47 xF/Éo V
elecùolytic capac tor

401
s à fente croisée 2.6X8
s à fente croisée M 2,6X6

vis à fente croisêe à tète bombéê
t\,4 2.6X6

2,6x6
2,6X6

,6x7
,6X12

vrs 112,6x37
vsM3x05X10
vis tôle 2X6
vis tôle 2 6XB

disque dentée 2,6 Ô
bille en acler 2 mm Ô
bille en acler 2.5 mm Ô

pr se à 5 brochês avec

prise haùt parleur avec

condensateur éleclrôl!liquê
047uFl50v
conde.sateur éTectrolytique
100 uF / 10v

M
M
M
À.4

M
M
M
M
lÿ
M

6x4
,6x15
,6X8
,ôx10
,6X52
x0 5x6

2
2
2
2
2
3
2
2

405
406

ELECTBICAL PAATS AND
AMPLIFIER BOABD

PIECES ELECÎFIQUES E1 BLOC
AMPLIFICATEUR

t
Bu1

Buz

Bu2lst
Bu3
Bo3l4
Bu a/6

e

C1

c 1t2l2s2
108/208
118/218
1161132
303/309
507

c 103/20s
306/406

c 104/103
203

c 105
c 106/206

109/209
103/r 07
r08/304
{É41135

c 110/108
208/118
218

c 11OD|O
1111æ7
1261226

c 115

c 115/215

c 115/2r s
133/306
601

c 12OD2O
1221123

F : Éunklionswicht oe Teilo Functional imporlant parts

îonPi§aüeur 
é ectrolyüque

i"ff i5"f""' 
et*t" Yt'o'"

condensêteur mica 47 pF
cô.densàteur èlectro yt q!e

condensâteur éleclrolÿtlque
t00 lrF / 6,3 V

.ondensateur électrolÿtiquê

côndensateur élêctrolÿtlque

condens.teLr électrolytiquê
220 ÿF I 1OY
condensateur élèctrolytlque
220 ÿF I 16Y

condensâtêur éleclrolytique
470 rF / 6,3 V

Prèce d échaiae
NôùvêlJêq ôiè..r
PIécês essàntielles du
fonctlonnement

Sêulement appareils avec E Nr. 340 053 685

electrolytic capacrlor
1 !/50 V
electrolytic capac tor
1pF/63V
mica capâc tor 47 pF
electrolyt,c cêpac tor

electro )îrc câpêcrtor
100 uF/6.3 V

electrolytic capac tor

electro ÿtlc càpacitor
22 !t-l1OV
electro rtlc c6pêcitor
220 BF/10 V
e,ectro rtiê câpâcitor
220 tLFll6v

olecÿo !tlc c6oacrtor
470 ,rFl6'.3 V

Châ8Êlshâltêschrâubè ........
Schraube fùr Motorrolle M 2x3
Schrâube fùr HôrSprech-
kopf M 2^5 .................
Schrâube für HôrSprech-
kopf M 2x4 . . . . . . . . .. . . . . . . . . . .

SchrâLrbe tur Lôschkopf lü 2x6 ..
Krêuzschl,tz-Flachlopfschraube
M 2.6X4 ....
Kreuzschliiz-Fiachkopfschrarbe
M2.ô^6 ............ ..........
Kreuzschlltz-Fla.hkôôfêch.âubê
M 3XO,5Xô . . . . . . . . . . . . . .. . . . . .

Kreuzschlitz.Flachkopf schrsube
M 2.6,<36 ....
Kreuzsch litz-Blechschraube

Kreuzsch litz-Blechschraube

Kreuzsch litz-Blechschraube
3X8 _ _..., , , ,., .. ... . , ,..., ,...
Kreuzsch I itz-Blechschraube
2,6X8 . . ..... .. ... . .... .. .... . ..
Kreuzschlitzsohrâube M 2,6x6 ...
Kreuzschlrtzschrsubê mrt Llnsen,
kopf M 2,6x6

Schraube M 2.6X6 ...
Sôhraube N,4 2.6x6 . ..
Schrâube M 2.6x4 ...
Schraube I12.6X15 ..
Schraubè M 2.6x8 ...
SchraubeM2.6x10..
Schraube M 2 6x52
Schraube l\,4 3xo sx6
Schraube M 2.6x7 ...
Schraube M 2.6x12 ..
SchraubeM26x37.-
Schraube M 3X0.5X10
Blechschraube 2x6 ..
Ble.hschraube 2.6x8
Scheibe2,6X0,3..-..
Schelbe3ô ........
Zahnscherbe 2.6 ô -.
Kusel 2 mm 0 .. ....
Kuqel 2,5 mm ô .....

ELEKTFISCHE TEILE UND
VERSTARKEBPLATTE

Buchsê, s-polig, mit Schalrer ...
Lâutsprecherbuchse mit Schalter

Buchse.s-polig
NetzanschluBstêckër - - ..
Lêutsprecherbuchse
NêtzanschluBstecker ...... -.....
Elko 0,47 [F/50 V

Elkô 1cO ÉF/l0V

Elko 1 FF/50 V -...........
Elko 1 pF/63V ............
Glimmer.Kondenêator 47 oF
EIko 47 rFl6,3V ...........

Elko 100 pF/6,3 V

Etkô 10 !F/16V

Elko 22 t/F l\O Y

Elko 220 pFl10 V

Elko 220 FF/16 V

Elko 470 pFl6,3 V

3æ 920 250
339 928 152

H'

N'

K'

K'

K'

K'

K'

K'

K'

H'

339 926 042

339 925 031

339 925 032

339 925 033

3æ 925 036

339 925 037

339 925 074

339 g20 154

339 920155

339 920 156

339 925 0?3
3æ 920 150

339 925 072

339 920 252
339 920 254
339 920 251
339 920 253
339 920 255
3æ 920 256
339 920 260
339 920 257
339 920 262
339 920 258
3æ 920 259
339 925 07s
339 920 261
339 920 073
339 940 029
3æ 940 031
339 947 018
339 950 008
339 950 007

339 540 012

339 540 æ1

3æ 540 014
339 542 015
s39 s40 024
339 542 027

339 580 046

339 s84 059

3æ 580 047

339 580 042

3æ 590 047
339 584 060

339 584 062

339 582 0æ

339 582 022

339 586 032

339 586 052

339 586 051

E

E
B

E

7
3

7
8

2
6
2
I
8

1

1

2

3
I

2

1

1

2

1

1

2

2

1

l

I

2

6

2

I

I

8

2

3

2

1

2

1 1

1 I

2 2

2 2

l 1

1 1

l l

2 2

6 6

I

I

3
1

1

2 5

I 2

1 2

1

!

1 3

2 2

1

3

1

2
1

2

3 3

17
8
5
2
6
2
1

1

1

2

3
s
5

2

2

17
a

2
6
2
I
8

l
1

4
2

3
I
5
4
2

2
1

N
2

1

2

2

1

1

1 N

2

6

2

3

3

N

N
7

2

I

2

7
3

17
I
5
2
6
2
1

8

1

1

2
4
3
9
5

2

N

N

N
N
N
N
N
N
N
N
N

N
N

N

25

25

1

25
1

2,5
3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

10

30

30

30

30

30

30

15

15

15

30

15
10

æ
l5

t5
15
15
t5
15
15
t5
15
15
15
15
15
15
15
10
10
10
15
t5

r) Nur für Gerâte mit der E-Nr. 340 053 685 Only for units with thê E"Nr. 340 053 685
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de piècesde rechange

MAGNETOPHON stand:25.7.is73

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabê: B Listen-Nr. 3701 Seite 4

za

ô

z
,2

,9
9JùZ

c 1211221

c 1211221

c 12411æ
2æ

c 126
c 127,:127

13?1232
c 130230

501/502
c 134/304

c 301/401

c 3o2l!o2

c 303/40s

c 3o4l@2

c 313

c 305/310
117/305
603

c 308/408

c 30s/405

c 332/3ss
c 604/605

3 elecùolytic capacitor
33 FFl63 V
electrolyt c caPac to.
33 uF/10 V
mica capacitor 330 pF

m ca capacitor56 pF
nlca capacito 100 pF

mica capacitor 330 pF / 50 V

êleckolytic capacitor
2sû $F 112 Y
mlca capacitor 39 pF
eleclrolytic capacito.
22 t\1116 V
elecrrolync cap€crtor
10 uFl25 V
electrolyr c capacrtor
100 uF/25 V
êlêctrolyiic capacrtor
1000 uF/16 V
electrolytic capacrior

electrolytic caPacitor

electrolytlc capacjtor
470 $F 125 V
eleckolÿt c capacitor
22a lF l25V
m cê capac,tor 33 pF / 50 V
electrolytic capacitor
1000 êF/35 V

d,ode BA-l (SA 1)

diodeSlB0l{2

condensateur électrolytrque
33rF/63V
condensàteu. électrolytlque
33nF/10V
conde.saleur mica 330 pF

.onde.sateur mlca 56 pF
condensateur mica 100 pF

c..densalêur mica 330 pF / 50 V

o.de.sateur électrolvtioùe
)OOun/i2V
..densateur mrca 39 pF

t

I2
2

2,5

2.5

3

3

10
t0

3
10
10
3

25
5
5

t0
10
2

10
10

10

12

8

12

12
12
15
5
5
5

t5
5

2

3

3

224 |

rolyti

\-
2 condensaieur m'ca 33 ,i: 150

conde.sateu. èlecrrolyirque
10æ!F / 35 V

ld,ode FAr Z (SÀ-1)

ldrode 
r s r88

ld,odèSlB0l{2

D 101
D 101/l

201P42
D 301"3M

1O2l1A3
60s/604

HSK I
HSK 1/2
HSK 1

l1
ll
I 112
lc 301/401
L 1A11201

501/502
L 101201
LK 213
LK2
L 301/
Tr 501

La1

La 112

La2

s14
s 102

s 4nl8
s 11/r2
s r01t201

s 1a2l2a2
s t01

s 10rp01
s 1a2l212
si 1

si 1

si 1

sr 2
si3
si 101/112

Trl
Trl
Tt1

10

20
2A
20
20
20
2Q

3
3

record/playback heêd P 411
record/playback head P 416
record/p ayback head

tète d enregistrehenVlectu
rête d'enreorstremenr/lectu
tète d enreglstremenllectu

control bulb 14V / 80 mA
cohtrol bulb l4 V / 80 250 VVY

control bulb 14 V / 80 200 YW

tète d effâcement, L371

25
25

25

25 co.trol b! b 14 V / 80 350 WY

control bulb 14 V / 170 W
oudspeaker 4 Ohms

motor tÿHl'5RgB
motorÀ,lHT5YTgC
microphone WM 064 X

set of ôontacts KS{78
ser of conracrs K-81 for Lt 1

set of contâcts BSW-46 (B)

slidins sw tch for record nq

slidins switch, 4 fold

slidind switch CL 1Og B 16

fuse T 800 mA

Funciional important parts

ampoülê lndlcatrlce 14 v / 80 ha
ampoule indicatrice 14 V /
80-250 WY
âmpoule lndlcâtrice 14 V /
80,200 Yw
ampoüle rndrcatrice 14 V /
80,350 WY
ampoule indicatrice l4 V / 170 w
haut parleur 4 Ohms

moteur MHI-5898
moteurMHT5YTgC
microphone WM{68 X

1

l
1

1

I

r/11
5/8
5/9
6
9
10
1111

Li
Lt
M
M
M

S
S

s

S
s

8
1

I
1

1

1

10

seesâw switôh ima ns swit.h)

set of contacts for Mi 1

commutatuur à glissiére

basc!le (inierupte!r secreuÔ
commutateur de lers,o. seciesr

commutatelr de tension secteur
jeu de ressorls de contact
pour Mi I
jeu de ressorrs de conlècr F5./6
l€! de ressorts de coitac K€l

jeLr de ressorts de coilacl
BSW 46 (B) (i.terupteu, qeièràl)
commutateur à gliss'ère pour

commutateur à qlis§ière, 4 fôi§
a

a

2
2
8

F : FunktlonswlchtiSe Telle

only for unirs with rhe E-Nr. 340 053 685

-46-
Seulement appareils avec E-Nr

EIko 33 !F/63 V

Elko 33 pFll0 V

GlimmerKondenâator 330 pF .....
Glimmer-Kondensator56 pF ......
Gljmner-Kondensator 1æ pF . . . . .

Glimmer-Kondensalor 330 pF / 50 V

Elko 20m pFl12 V

GlimmerKondensator 3s bF . .....
Elko 22 uFll6 v ... .. . ..I.... .. . . .

Elko l0 !F/25 V

Elko 100 !F/2s V

Elko 1000 pFl16 V

Elko 470 pFl10 V

EIko 470 pFl16V

Elko 470 uF25 V

Elkô 220 BF/25 V

Gl mmêFKondensator 33 pF/50V
Elko 10m uF/35 V

D odê BA-1 Z (SA-l)
'Drode 1S 183

Diode S 1 B 01{2 ..

HôrSprechkopf P 41L ..
HôrSprechkopf P 416
HôÊSprechkopf .........
Aussteuerunqsinskument
AuBsteuerungsinstrume.t
A! cstêL .^ runô.' nstrL m ."n t
lnteeaerter §chaltkreis
Drôsselspule l2 mH ...
Drosselsp!|e,.....--..
Lôschkopf L 371 . .. .. ..
Lôschkopf .............
Oszlllatorspule ......-.
Anzêi9e àmpchèn 14 V
Anzelgelàmpchen 14 V

Anzèigelàmpchen 14 V / 8G200 YW

Anzeigêlàmpch€n 14 V / 80-350 WY

Anzeiselàmpchen 14 V / 170W ...
Lautsprêcher 4 Ohm
Lautsprecher
lüôtor lüHl-5BgB
Molor lÿHT 5 Y T 9 C . . . . . . . . . . . .
Mikrofon Wtü-064 X

Schlebeschalter ....
W pps.halter .. .

Wipps.haltêr (Netzs.hê ter)
Nctzspannuagsumscha ter
Wippschâlter
Netzspa.ôu.gsums.hâlt.r .

Ko.iaktledersatz fur Vli 1

Kontaktfedersatz KS 678 ...
Kontaktfedersatz K-81 fùr Lt 1

Konraküedersatz BSW46 tB)
(Hauptechaller zweifâch)
Schràbeschalter firr Arf nahme

Schlebeschalter. 4jach . .. ..
Schiêbeschâlter CL 10S B 16
(A/WSchalter)

icherung T 5! mA

,cherun6T1,6A.

80 250 WY

S
S
S
s
S
S
S
S

339 584 064

339 584 068

339 590 049

339 590 048
3æ 590 050

339 590 022

3æ 5€8 016

3æ 590 0,16
339 582 035

339 s82 034

339 584 069

339 586 060

339 586 058

339 586 053

339 586 062

339 586 061

339 590 051
339 s86 063

339 529 032
339 529 015

339 529 033

339 350 250
339 350 251
339 350 152
339 370 150
339 370 350
33S 370 252
339 335 3s2
339 345 253

K
M
M

E

E

G

D
D

D

D

D
K
K
s

L

D
H
K
H
H
H
D

D
D

B

H

H

H

I
l

U'

U'

Nl
N

339 3Æ 252
339 355 250
339 355 152
339 345 255

339 560 030
339 560 022

339 560 028

339 560 031

339 560 029
339 320 153
339 320 252
339 300 152
339 300 252
339 383 150

3æ 440 253
3æ 443 250
339 440 255
3æ 410 253
339 443 251
339 410 150
339 405 2s5

339 405 250
339 405 2s1

339 405 250

339 400 153

339 440 152

339 400 250

339 400 251
339 400 252
3æ 570 m3
339 572 007
339 572 001
339 572 006
339 570 025
339 572 008

33S 310 250
339 310 251
339 315 151

c

B

B
T'

I
1

2

2

l

1

2

1

1

2

1

I

1

l

l

!

1

2

2

I

i

1

1r
1

1

I

1

1

1

1

l

1

2

l

1

1

I

I

1

I

I

I

l

2
1

1

2

1

1

2
2

2

2

2

1

1

1

2

1

2

1

l

1

I

I

!

2
2

2

2

2

2

2

2

1

l

2

2

2

1

l

l

I

1

1

l

N

2

F

N

N

N

N

N

N

N
N
N

N

N

N
N

N

N

N
N

N

N

r) Nlr für Gê,.t{e mit der E-Nr 340 053 685

J"o..utut"ur à qlissiè.e CL læ
I B l6 (enresislrementrlecture)
commutateur à qlissrère
commutaieur à oLssrè.e

lrrs,ble r sæ ma
l
Itrànsfo d al'mênIatrôn sedeu.
ltrânsto d ar'mentêtLon secleur

2

1

1

1

I
1

1

1

2
2

1

2

N

N
N

N
N

N

N

N

N

N

N

N
N



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

L

L

1r2
Tt2
Tr3
Tr 101
It 102

12

Tr 501
r 1o1l1s2l

20112A2
T 103 107

103/r04/
147
æ2

T 103/203
T r 05/106
T 301/108/

501
T 303,/304

z
à

'6

9.: I
z

o

313141
144
4ls
6

111211
14124
13123
16
125/æ3
12A1129
133/233
139/239
1431144
2431244
MA1240
1411211
243

transfo d'alimentat oo 6ecteur

transfo d'alimentation secteur

ÿansistor 2 SC 693 F

kansistor 2 SC 536 F

lransistor 2 SC 536 F, blânc
trânsistor 2 SB zlo5

transistor 2 SB 22, bleu

transistor 2 SB 492, rouge

coiirôle à slisêière 10 kohhs
ré6iÉtance 33 Ohms / 1/4 W

contrôle à qllssière doublê
potent omètre l0lohms
contrôle è qlissièrê smple
contrôle à gliselère 10 kohms

contrôle à ôl,ssière s0 kohm§
controle à ilissière 50 kOhms
ré6istânce 27 Ohms / 1//8 W
résistance 1 Ohms /0.5 W

résistâncê var able 2 kOhms
résistance variâble 10 kohms

B r 43/243
B 145/325

326/505/
506

B 146/141
2411142

B 201
B 202
R 244
B 301/143
F 301/401
R 303/146

1A1l2A1
R 305/r 38
B 305/606
B 306/143

601
B 315/317
F 3r 9/320

P,3231324
148

rési6tânce variable 50 kohms
réslstance variâble 100 kOhms

ré€istance variable 5 kohms

contrôle à olissière 5kohms
.ônirô1. À;l qsrèrê 1O kOhmq
résistànco iarrâble 20 kohns
résisiance 6 8 Ohms
résistance 47 Ohms

résistanca 3,3 Ohms / 1,2 W
résistânce æ Ohms
résistânce 5 ohms / 1/2 W

résistance 22 Ohms / 1/4 W
résistâncê bobinée 0,2 OhmB/

thermistance STD.02

N=
Funktionswichtige Teile Functiônâl importaht pârts Prèces essentielles du

Ersatzteile für M etereosound 2 und M stereosound TD 2 siehê ET-Liste 3707,
For M stereosound 2 and M stêreosound TD 2 spare parte sêe spare partg list No. 3707.
Pour M stereo€ound 2 êt M stêreosound TD2 liste de piècês de rechânge voire dans la ll8t€ No.3707.

Hinweis

Sollte dle Lôs*dâmpfung 2um Lô6chên von Chromdioxidbàndern nicht ausreichen, so lst bel dem Geràt

lf a better erase attenuation for Cror-tap€s is required, the following changes are noc€ssary

at M partysound S: short B 303
M star6ound: êhort B 146
M stereosound td: short R303
M steresound: Ê503 paralleled with 6.8 Ohm/0.3 W

L Si I'amortissement d'effacement d'enteidre de Cror-bandes nê suffit pas, on doit court-circuiter
avec M partysound S:

lü stsrsound:
M 6tereosound td

et monler en parallèle
avêc M stereosoundl R 503 êvec 6,8 Ohm/0,3 W

B 303
R r46
R 303

339 310 350
339 345 256
3æ 310 252
339 315 250
339 345 159
339 335 351
33S 345 255
339 556 040

339 ss6 041

339 556 074
309 005 959
339 556 043

339 556 042

339 500 258
339 537 035

339 500 t52
339 500 261
339 500 153
$9 5m 3s2

339 500 351
339 500 350
3æ 537 039
339 537 037
339 537 042
339 505 253
339 505 251

339 505 254
339 505 255

339 505 252

339 500 257
339 500 256
339 505 350
339 537 033
339 537 043
339 537 036

339 537 032
339 537 040
339 537 038

339 537 041
339 535 018

339 530 01s

N
G
N

L
L
G
G

B

B

c
B

H

J

K
G
H

H
H
N'

G

G

G

H
H
c
N'

N'

1

1

1

1

1

I 1

I

2

2

3

1

1

1

1

1

2
2

2

1

1

2
I

1

2

l
I

2

3

1

l

1

I

2

2

1

2
2

1

1 0

1

2

1

2

2

1

l

2
2

i
1

1

8

2

I

2

2

1

N

N
N

N

N
N
N
N
N
N

N
N
N

N

N
N

N
N

N

N

N
N
N
N
N
N
N

5
5
5

7

8
I
8
8

I
I
7
7
7
6
6

6
6

a
8
6

7
7

7

7

7
7

5

6

2
3
2
I
3
3
3
5 kânsistor2 SC 693 F

translstor 2 SC 536 F

lransistor 2 SB 492. red

slidina resistor 10 kOhms
resistor 33 Ohms / 1/4 W

slidinq resistor, 2 fold
Dolent ometer i0l.Ohhs
sliding resrstor. slngle
slidlng reslsto. 10 kOhms

slldinq resistor 50 kohms
slidinô rêsistôr 50 kOhms
rêslstàr 27 Ohms / I/8 W
resistor 1 Ohms / 0.5 W

vâriablê resrstor 2 kohms
variâble resistor 10 kOhms

variable resrstor 50 kohms
variâble resistor 100 kOhms

varlable resrstor 5 kOhms

êlidins resistor 5 kOhms
slldinq resistor 10 kOhms

resistor 47 Ohms / 1

resistor 10 Ôhms / 1

rêsistôr 3.3 Ohms / 12 W

reslstor 5 Ohms / 1D W

resisto.22 Ohms / 1/4W
wlrê resistor 0.2 Ohm§ / 12 W

themi6tor STD-02

2SC 536 F, whrte
B IKIs
B 22, bl!Ê

kOhms

Nelztrafo PR 1339 . ..
Oszillâtôrspue.....
Netztrafo PT 1479 .. .

Ausgangstrafo......
Oszi lator€pulê ... . .

Oszillatorplatte ...,.
Osz lattorspule ..
Transistor 2 SC 693 F

Transistor 2 SC 536 F

Tra.sistor 2 SC 536 F, weiti
Trans stor 2 SB 405 - -. .. . .

Trans 6tor 2 SB 22, b au ...
Transistor 2 SB 492. roi . . .

Schiebereo er 10 kohm ...
Widersranà $ Ohm / 1/4 W

Sch eberegler, 24ach .....
Potentiometer l0 kOhm ...
Sch ebereôler. l.fa.h ..
Schiebereéler 1o kOhm ...
Schiebereoler 50 kOhm . . -
Sch êbereoler 50 kOhm
W derstar"d 27 Ohm / 1/8 W
W derstând 1 ohm / o5 w .

W derstând 68 Ohm . .... ..
Einstel resler 2 kohm . ....
Einstellregler 10 kOhm ...

Einstellregler 5 kohm

Schieber6olôr 5 kOhm
Schiêbêre;lêr 10 kOhm
E instê lkêô-ler 20 kohm ...
Widersranî 6 I Ohm / 1/4W .....
wrdersrand 47 ohm / 1/4w ......
Widerstand 10 Ohm / l/a W . .... .

Widerstand 3,3 Ohm / 12 W .....
Widerstand 39 Ohm
Wderstand5 Ohm / 1/2W .......
Widerstand 22 Ohm / 1/4 W ......
Drahtwrderstand 0,2 ohri, I 1nw
Thermistoi STD-û2

Ein
g ler 50 kohm
gler 100 kOhm

_47 _

MAGNETOPHON stand, 2s. 7. ie73

Type: parÿsound Sn starsound,
stereosound TD, stereosound

Auôgabe: B Llstên-Nr.3701 Sêite 5

L

M partysound S: R 303 kurzzuBchlieRen
lü starsound: tl 146 kurzzuschlieRen
M stereosound td: B 303 kt tzzuschlieRen
M stêreosound: R 503 mit 6,8 Ohm/0,3 W zu überbrücken.
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2
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